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ANEXO II 

 

DA ATA DA 19° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

 

PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR JOÃO GERALDO FERREIRA NO 

GRANDE EXPEDIENTE 

 

Com o pronunciamento o Vereador João Geraldo Ferreira: Presidente e nobres colegas, 

eu gostaria de pedir que o Vereador Ueliton Polaquinho informasse para a gente o que 

aconteceu com o pessoal da rádio, as sessões deviam ser transmitidas, e até o momento nada, 

não tem manifestação nenhuma. Perguntei para o Presidente, ele afirmou que até o momento 

ninguém se manifestou, se o nobre colega puder informar-nos. Além disso, no horário antigo 

das sessões (ás 18h00min) era melhor do que esse horário atual (ás 19h00min). Está com 

aparte o Vereador Ueliton Machado da Silva. 

- Vereador Ueliton Machado da Silva: Eu conversei com o Edson, ele ficou de verificar 

toda a questão de custo para já instalar, o projeto foi aprovado dando a permissão para que se 

possam transmitir as sessões, conversamos com a direção da rádio, que estava definido, então 

estou esperando esse retorno deles para verificar. Mas foi bem lembrado, porque já tem 

bastante tempo, e de fato a gente tem essa necessidade, esse projeto veio para atender também 

uma reivindicação do povo, a respeito da população querer presenciar as sessões e ter 

dificuldade com relação ao horário, então hoje com essa mudança está aberto, não tem mais 

essa justificativa de não vir por conta do horário, então se a população de fato não está 

acompanhando, já não é em razão do horário. A nossa parte de atender a reivindicação da 

população no sentido de mudança de horário, de ter colocado o projeto dos nobres Vereadores 

e aprovado para dar possibilidade para as sessões serem transmitidas pela rádio, foi feita, 

então essa casa fez a parte dela, estamos apenas esperando que as outras partes cumpram 

também. Obrigada pelo aparte. 

-Vereador João Geraldo Ferreira: Isso que eu gostaria de saber, Vereador, pois para mim o 

horário antigo era melhor. Está com aparte o Vereador Orlando Domingos Rufino. 

-Vereador Orlando Domingos Rufino: Alguns munícipes afirmaram que virão ás sessões 

quando tomarem a vacina, outras pessoas da zona rural me disseram que estão só esperando a 

rádio transmitir, mas os cidadãos estão gostando deste horário atual, ao menos os que a mim 

se dirigiram. Obrigado pelo aparte. 

-Vereador João Geraldo Ferreira: Está com aparte o Vereador Antônio Jesus Santos. 

-Vereador Antônio Jesus Santos: O projeto que nós aprovamos de autoria do Vereador 

Ueliton, não obriga a rádio a transmitir as sessões, é á critério, pois eles precisam vir e se 

instalar. Sobre o horário, acredito que em qualquer horário o resultado será o mesmo, a 

população demonstra mais interesse em assuntos polêmicos, ou que cause muitas discussões, 
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mas ‘’projetinho’’ de crédito adicional igual nós temos votado, projeto dentro da normalidade, 

dificilmente verá o plenário cheio nesse caso, então eu acredito que na hora que a rádio estiver 

transmitindo vai ter muitos ouvintes, pode ter certeza, mas a população deslocar de suas 

vivências em horário de novela ou jornal, dificilmente. Muito obrigado pelo aparte. 

-Vereador João Geraldo Ferreira: Está com aparte o Vereador Ueliton Machado da Silva. 

-Vereador Ueliton Machado da Silva: Obrigado pelo aparte, eu fico um pouco triste na 

questão de não termos a população acompanhando a sessão, então a justificativa era questão 

de horário, então nós alteramos o horário, até então pelo que constava no Regimento Interno, 

se fosse gravar o fosse tirar alguma foto e tudo mais, precisaria de permissão, você teria que 

vir fazer um ofício etc. Então esse projeto de lei ele vem ao encontro de sanar esse pedido do 

horário, agora não tem mais essa questão de horário, então nós fizemos a nossa parte, de dar a 

possibilidade de fazer as transmissões mediante a rádio comunitária, se a rádio de 

Machadinho quiser fazer, se por acaso algum dos Vereadores quiser fazer uma transmissão 

pelo Facebook, no caso link ao vivo ou ao vivo pelo YouTube. Fico bastante triste com as 

pessoas que pediram para realizar a mudança de horário ainda não terem vindo aqui. Então eu 

quero muito ver essa platéia cheia, mas não vou mentir, acho uma Utopia, não sei se nós 

vamos conseguir atingir. Obrigado pelo aparte cedido. 

 

 -Vereador João Geraldo Ferreira: esperamos que o povo realmente venha, é como o 

Vereador Antônio falou, a população tem interesse maior quando tem uma polêmica, agora 

quando não é nada fora do comum ninguém vem, mas é assim mesmo. Obrigado, Senhor 

Presidente. 
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